

НОВОМОСКОВЦАМ МАРИЙСКИЙ САЛАМ

В ГОРОДЕ химиков и угольщиков Новомосковске (Тульской области) спектаклем «Царь Федор Иоаннович» начал гастроли Республиканский русский драмтеатр Марийской АССР.

Перед началом спектакля на сцену вышли председатель исполкома горсовета Д. И. Кондрашов, директор театра В. Н. Краев, главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР и МАССР Г. В. Константинов, исполнители главных ролей. От имени горкома партии, исполкома горсовета, обществственности города Д. И.

Кондрашов поприветствовал коллектив, пожелал успешных гастролей. В ответном слове Г. В. Константинов поблагодарил новомосковцев за радушный прием.

В последующие дни и поныне зрительный зал Дворца культуры химиков, где проходят наши гастроли, переполнен. Кассу украшает аншлаг: «Все билеты проданы».

Коллектив театра, как и всегда, живет напряженной творческой жизнью. Дневные спектакли для детей, ежевечерние выезды к труженикам села, встречи с мастерами произ-

водства на предприятиях города, репетиции новых спектаклей, казалось бы, не оставляют времени для отдыха. Но мы планируем интересные экскурсии, углубленное знакомство с местным краем.

В свою очередь наши зрители—новомосковцы—в частых беседах с актерами, с режиссурой при обсуждении того или иного спектакля, проявляют живой интерес к нашей республике, к истории народа мари, его культуре.

А впереди—не менее ответственная поездка по городам братской Украины и столь же насыщенные трудовые будни всего коллектива театра.

Н. ЛУЗИНОВ.
Режиссер.